
ПРОТОКОЛ № 2
засідання робочої підгрупи з опрацювання напряму 

«Екологія та охорона навколишнього природного середовища» 
з розробки проекту Стратегії регіонального розвитку Запорізької області до 2027 року

та Плану заходів з її реалізації

м. Запоріжжя 15.05.2019

ГОЛОВУВАВ:
голова робочої підгрупи Гордієнко В.В.

ПРИСУТНІ:
члени робочої підгрупи Швачко О.О., Ходаріна М.О., Беляева О.В., Кожемякін Г.Б.,

Гаврікова О.П., Воровко В.П., Кисельов М.М., Демченко В.О., 
Рибалко І.Г., Селюк В.І., Жеребцова Т.Ф.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд проведеного детального стратегічного аналізу стану і тенденцій розвитку 

навколишнього природного середовища Запорізької області (далі -  Стратегічний аналіз).
2. Визначення на основі Стратегічного аналізу пропозицій щодо пріоритетів і цілей 

стратегічного розвитку відповідної галузі.

СЛУХАЛИ:
1. Гордієнко В.В. представив присутнім проведений Департаментом екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації детальний стратегічний аналіз стану і тенденцій 
розвитку навколишнього природного середовища Запорізької області, який проведено у 
відповідності до Методики розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності 
реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації, затвердженої 
наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 31 березня 2016 року № 79 (у редакції наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 
від 27 грудня 2018 року № 373) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 січня 
2019 року за № 82/33053.

2. Члени робочої підгрупи розглянули Стратегічний аналіз та на його основі 
визначили пріоритети та запропонували можливі цілі стратегічного розвитку у напряму 
«Екологія та охорона навколишнього природного середовища».

В обговоренні питань взяли участь члени робочої підгрупи.

ВИРІШИЛИ:
1: Взяти до відома Стратегічний аналіз стану і тенденцій розвитку навколишнього 

природного середовища Запорізької області.
2. Затвердити пріоритети та цілі стратегічного розвитку у напряму «Екологія та 

охорона навколишнього природного середовища».
3. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації подати до 

Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації опис Стратегічного 
аналізу та визначені на його основі пропозиції щодо пріоритетів і цілей стратегічного 
розвитку.

Термін: до 20.05.2019

Директор Департаменту екології 
та природних ресурсів облдержадміністрації, 
голова робочої підгрупи В. ГОРДІЄНКО

Секретар робочої підгрупи 
239 86 58

О. ШВАЧКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
протокольним рішенням № 2 
робочої підгрупи з опрацювання 
напряму «Екологія та охорона 
навколишнього природного 
середовища» з розробки Стратегії 
регіонального розвитку Запорізької 
області до 2027 року та Плану 
заходів з її реалізації від 15.05.2019

Стратегічна ціль: «Екологія та охорона навколишнього природного 
середовища».

Операційні цілі:
створення умов для поліпшення стану водного та повітряного басейнів;
мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров’я 

населення;
збереження біологічного та відновлення ландшафтного розмаїття області;
формування екологічної культури та підвищення екологічної освіти 

мешканців області, забезпечення участі громадськості у вирішенні екологічних 
проблем.

Визначити операційні цілі з урахуванням ЗМАЛТ-спеціалізаци за 
напрямом «Екологія та охорона навколишнього природного середовища» не 
доцільними.


